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Патријарх Порфирије примио полазнике 
Високих студија безбедности и одбране

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је примио 24. јуна 2025. 
године Патријаршијском двору у Београду професоре и полазнике 14. класе 
Високих студија безбедности и одбране у оквиру Школе националне одбране 
„Војвода Радомир Путник” при Универзитету одбране.

Патријарх је срдачно поздравио двадесет четворо полазника, који обављају 
различите високе дужности у установама Републике Србије, Војсци Србије и 
Министарству одбране, међу њима и четири полазника из страних земаља. 
Полазнике су предводили њихови професори: пуковник Срђаном Згоњанин и 
потпуковник Дејан Петровић.

Упутивши гостима честитке на успешно завршеним студијама, Патријарх 
Порфирије је истакао значај њихове службе за добробит народа и државе, 
нарочито у данашње време препуно различитих, поготово безбедносних 
изазова.

У срдачном разговору Светејши се интересовао о раду Школе националне 
одбране, програму Високих студија безбедности и одбране, као и даљим 
перспективама њихових полазника. О наведеном га је детаљније упознао 



пуковник Срђан Згоњанин.

Гости су били и у прилици да Светејшем Патријарху поставе питања на разне 
теме. Између осталих Патријарх је говорио и о спречавању приштинских 
власти да уђе на Косово и Метохију, богослужи и борави у седишту Српске 
Православне Цркве, манастиру Пећкој Патријаршји. – Ми као Црква, 
свештеници, монаси, монахиње, епископ Теодосије, трудимо се колико до нас 
стоји да имамо нормалан однос са свима. Што желимо себи, желимо и 
другима. На жалост, изгледа да такав хришћански став није довољан за 
остварење неког елементарног права, људског и верског. Надамо се да ће се 
такав став променити, закључио је Патријарх Порфирије.

На крају пријема, пуковник Згоњанин је, у име полазника и наставника, 
захвалио Патријарху Порфирију на благослову и пријему, нагласивши част и 
задовољство на прилици да буду његови гости и да слушају његову живу реч. 
– Бити на челу Српске Православне Цркве и на челу једног народа увек је 
кроз историју било тешко. Зато је у име свих пожелео Његовој Светости 
добро здравље, замоливши га да се моли за сав наш народ.

Пуковник Згоњанин је затим предао Патријарху Порфирију пригодан дар као 
успомену сусрет са 14. класом студената Високих студија безбедности и 
одбране. На растанку, у Придворном параклису Светог Симеона Мироточивог 
начињена је заједничка фотографија свих присутних.
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